

梦之队， 别以为冠军稳了！ 这5队能给美国男篮制造麻烦

在过去11年里，美国男篮赢得了所有重大比赛的冠军，包括2008年北京奥运会、2012年伦敦奥运会、2016年里约奥运会，以及2010年土耳其世界杯、2014年西班牙世界杯。现在，在今年中国男篮世界杯上，美国男篮看起来有很大的风险，有五支球队有望击败他们。 □ 咕哒

澳大利亚

澳大利亚有帕蒂·米尔斯、安德鲁·博格特、乔·因格尔斯、马修·德拉维多瓦、阿隆·贝恩斯等人，他们在2016年奥运会上输给了西班牙。但是澳大利亚的篮球体系很不错，稳定性很好，不惧怕任何球队。他们已经击败了美国男篮一次，他们不介意再做一次。

法国

法国有鲁迪·戈伯特、尼古拉斯·巴图姆、埃文·福尼尔、弗兰克·尼利基纳、文森特·波利尔。在2016年奥运会上，他们在四分之一决赛中输给了西班牙。法国的球员在NBA中表现比塞尔维亚和澳大利亚还要好。他们的球员质量很高，能跟上美国的节奏，他们防守很好，而进攻略差，但如果让他们进入了节奏，那法国也是非常强的，甚至是最强球队之一。

希腊

希腊凭什么击败美国？只有一个因素——吉安尼斯·安特托孔波。很长一段时间以来，国际篮联的赛事中，第一次出现了最佳球员不是美国人的现象。毫无疑问，这次比赛最强的球员就是“字母哥”。每一支球队在面对希腊时都要问自己：我们用什么办法能阻挡他？但显然，美国男篮对此没有一个好的答案。毕竟，“字母哥”已经是当今NBA最好的球员之一，而且是上赛季的常规赛MVP。

西班牙

西班牙拥有马克·加索尔、里基·卢比奥、威利·赫尔南戈麦斯、胡安·赫尔南戈麦斯、塞尔吉奥·鲁尔、鲁迪·费尔南德斯等人。他们在2016年奥运会上的铜牌争夺中击败了澳大利亚。西班牙是过去十多年来对美国男篮制造最大麻烦的球队之一。他们的实力非常强，许多球员不逊于NBA球员，他们知道该怎么对付美国，他们的问题是核心球员年纪偏大，运动能力差了一些，但是依然是这次比赛的顶级劲旅。

塞尔维亚

塞尔维亚拥有尼古拉·约基奇、博班·马扬诺维奇、博格丹·博格达诺维奇以及别利察等人。他们在2016年奥运会上赢得了银牌，在金牌争夺战中输给了美国。他们的实力非常强，他们会阅读比赛，篮球智商非常高。塞尔维亚的天赋、经验、深度综合起来是最好的，而且他们非常默契，但是特奥多西奇缺阵，不过约基奇的组织能力会弥补这一切。塞尔维亚的防守是唯一的弱点，但美国男篮不一定能抓住。塞尔维亚憋着劲要为奥运会复仇，他们是美国男篮最大的对手。



安徽保龄球小将 全国青少年锦标赛力夺4金

星报讯(记者 江锐) 记者近日从省体育局获悉，由国家体育总局、中国保龄球协会主办的2019年全国青少年保龄球锦标赛近日在北京地坛保龄球馆举行。安徽小将孙翊宸、许紫昭、宋继呈、熊美淇、张新一、周开伦、谢二龙、迟明宇不畏强手，敢打敢拼，共获金牌4枚、银牌5枚、铜牌3枚，还获1个第四名、2个第五名、1个第六名，取得了安徽历年来参加全国青少年保龄球锦标赛的最好成绩。

本次比赛组别多、设项多、密度大，参赛队员涵盖了20岁以下各年龄段，可以以小打大。在U12组别中，许紫昭获女子单人赛第二、熊美淇获单人赛第三名，熊美淇与其他省市选手合作获男女贝克斯赛第二名、三人贝克斯赛第三名。在U16组别中，许紫昭、熊美淇获女子双人赛第二名、许紫昭获女子单人赛第五名、全能第三名，熊美淇获单人赛第六名，孙翊宸获男子单人赛第五名，周开伦获男子全能第四名，张新一、周开伦获双人赛第二名，孙翊宸、许紫昭获男女贝克斯赛第二名。在U20组别中，迟明宇获男子单人赛第一名、全能第一名、精英赛第一名和280分最高局分奖，谢二龙和迟明宇获双人赛第二名。

张译暴瘦15斤 演绎国防科技战线无名英雄

星报讯(记者 吴笑文) 昨日，国庆献礼片《我和我的祖国》曝光影片七个故事之一——由张一白执导的《相遇》，并发布故事预告和海报，及主演张译、任素汐、张嘉译、周冬雨、彭昱畅的角色海报。影片以1964年我国第一颗原子弹爆炸为背景，讲述了国防科技战线上的无名英雄刻骨铭心的爱情故事，他们隐姓埋名、远离至亲至爱之人，将自己的青春奉献给了祖国。影片将于国庆上映。

在《相遇》的故事中，高远(张译饰)便是这群无名英雄中的一员，他献身国防科技事业“人间蒸发”三年，他的女友方敏(任素汐饰)便苦苦寻了三年，两人上演了一段刻骨铭心的爱情故事。直到高远回到北京，二人才得以在公交上相遇，这是以往两人约会完高远回家的车，也是方敏三年来希望能遇到高远而经常乘的车。那天，也是原子弹成功爆炸的时刻，二人很快被冲散在普天同庆的人山人海。

为了更好地接近角色状态，张译闭关十多天减重15斤。预告片中的张译，大部分时间戴着口罩且没有台词，只能用眼神展现角色复杂的内心世界，表演难度极大。但张译的演绎还是得到了网友的高度认可，甚至被称为“口罩都遮不住的演技”。

中国“金花”王蔷闯入美网女单八强 创个人大满贯最佳战绩



据新华社电 在当地时间9月1日的美国网球公开赛女单第四轮中，赛会18号种子、中国“金花”王蔷发挥出色，直落两盘以6:2、6:4完胜2号种子、澳大利亚人巴蒂，职业生涯首次闯进大满贯赛事女单八强，八强战将挑战美国名将小威廉姆斯。

上一轮王蔷挺进女单16强已经创造个人大满贯赛事最佳战绩，本轮击败强敌再次刷新个人最佳，让王蔷越来越自信，她表示自己“每一场都有进步”。当被问及是否已经具备同世界顶尖高手一较高下的实力时，王蔷平静地表示，“可以，我一直相信我可以”。

“这场比赛做得最好的地方就是心理很强大，执行了我们赛前的战术计划。赢完比赛那一刻，感觉自己做到了，我非常开心，现在已经很平静了，没有太多情绪起伏，我会继续努力。”王蔷赛后说。

王蔷表示，对战巴蒂这样的高手，在任何领先的时刻，“都不敢认为自己胜券在握”。

展望同小威的对决，王蔷非常谦虚。“能交手就很好，挺希望能和小威打比赛。能和这么优秀的运动员交手，不管结果怎么样，都会非常开心。”

王蔷表示，她将首先进行身体恢复，而自己的教练、法国人德鲁埃将会研究同小威对决的战术，继而他们会一起讨论如何执行。

李安联手威尔·史密斯 上演“自己打自己”

星报讯(记者 吴笑文) 昨日，李安的新电影《双子杀手》发布定档预告，正式宣布内地定档10月18日。时隔三年回归，这一次李安联手威尔·史密斯，用特效制造了一个大活人：年轻的威尔·史密斯。预告中，一老一少的两个威尔同屏对打的一幕幕，视觉和情感上的双重冲击，让人印象深刻。

影片讲述了威尔·史密斯饰演的国防情报局特工，准备退休之际意外遭遇一名神秘杀手的追杀，令他没想到的是，这名杀手竟是年轻了20多岁的自己，在年老的我与少年的我之间，一场生死对决旋即展开。

预告中，一老一少威尔·史密斯同屏对打的画面，让不少人直言很震撼。据悉，电影中年轻的威尔·史密斯是根据动作捕捉技术，100%用特效制作出来的人物。这一场场“自己打自己”的动作戏，不论是体力还是表演上，都对威尔·史密斯有着极大的挑战。李安也不禁感慨，“他这次完全豁出去了，看到他演年轻自己的那种努力，让我很感动。”